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Materiály

Dostupné tištěné materiály

Hodnocení v inkluzívních podmínkách – Klíčové otázky pro 
vzdělávací politiku a praxi
Tato publikace obsahuje hlavní závěry první fáze projektu Agentury, 
který se týká hodnocení. Vychází z informací o koncepci a praxi 
hodnocení, které poskytlo 23 zemí.

Hodnocení v inkluzívních podmínkách – informační leták 
Tento stručný leták poskytuje definici i hlavní principy a cíle 
inkluzívního hodnocení – přístupu k hodnocení v zařízeních hlavního 
vzdělávacího proudu, v nichž má koncepce i praxe za cíl do nejvyšší 
možné míry podpořit učení všech žáků.

Souhrnná zpráva i informační leták jsou k dispozici v těchto jazycích: 
CS, DA, DE, EL, EN, ES, ET, FI, FR, HU, IS, IT, LT, LV, NL, NO, PL, 
PT, SV, a to v tištěné i elektronické podobě.

Implementace inkluzívního hodnocení
Tato stručná zpráva vychází z názorů lidí z legislativy i praxe, kteří se 
podělili o své zkušenosti. Ty jsou shrnuty do přehledu zásadních 
otázek týkajících se uplatnění inkluzívního hodnocení. 

Hodnocení pro učení a žáci se speciálními vzdělávacími 
potřebami
Tato krátká zpráva se zabývá konceptem hodnocení pro učení a 
možnostmi jeho využití pro žáky se SVP. Hodnocení pro učení 
směřuje ke zlepšení procesu učení, zkoumá potenciál k učení a 
vytyčuje kroky k rozvoji procesu učení, což je zásadní prvek 
inkluzívního hodnocení.

Rámcové indikátory inkluzívního hodnocení
Tento dokument představuje seznam obecných ukazatelů a 
souvisejících předpokladů, které mohou sloužit jako vodítko pro 
zajištění toho, že koncepce, postupy a praxe hodnocení budou v 
nejvyšší možné míře inkluzívní.
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Kyperská doporučení k inkluzívnímu hodnocení
Tento dokument je výsledkem diskuzí a společných závěrů zástupců 
členských zemí, kteří se zúčastnili konference pořádané Agenturou v 
říjnu roku 2008 v Limassolu. Obracejí se v něm k evropským politikům 
s doporučeními pro vytvoření postupů hodnocení, které podporují 
inkluzi.

Výše uvedené dokumenty jsou k dispozici v těchto jazycích: CS, DA, 
DE, EL, EN, ES, ET, FI, FR, HU, IS, IT, LT, LV, MT, NL, NO, PL, PT, 
SL, SV, a to v tištěné i elektronické podobě.

Materiály na internetu

Webové stránky projektu Hodnocení v inkluzívních podmínkách
http://www.european-agency.org/site/themes/assessment/index.shtml
Tyto stránky poskytují veškeré materiály, které vznikly během 3 letého 
projektu Agentury s názvem „Hodnocení v inkluzívních podmínkách“. 
Mezi dostupnými materiály je i Souhrnná zpráva a veškeré národní 
zprávy zúčastněných zemí, tématická databáze, kontakt na 
odborníky, prezentace příkladů praktické aplikace hodnocení, ukázky 
videa a další materiály k projektu, včetně těch, které uvádíme v tomto 
přehledu.

Průvodce zdrojovými materiály o hodnocení
http://www.european-agency.org/assessment/resourceguide
Webová databáze s vyhledávačem obsahující články, které popisují a, 
pokud je to možné, přímo poskytují nástroje a materiály pro podporu 
učitelů a zapojení žáků a dalších osob do procesu hodnocení a na 
tyto nástroje a materiály odkazují. 


